ALGEBRE/EQUATIONS

Equations du premier degré a une inconnue

Série 4 : Formes faisant intervenir la distributivité

Résoudre les équations suivantes :
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[ ici les réponses

3r 4+ 8 =2(x+9)

T(x+1,4) = 3x + 16,2

32z +3) =24 — 9z

7(32 +2) = 5(da + 5)

0,5(2,52 +0,5) = 0,4(3z + 1)
172 — 1899 = 7(z — 207)
3(20 — 9) = 5z + 1

4(5x —7) = 3(5x — 8)

2(32 — 1,25) = 0, 5(4x — 2,6)
20,50 — 8) =2+ 0, 1z
57—1x)=3x—5

2(3x — 1,25) = 0, 5(4z — 2, 6)
1,2(0,25 — ) = 0, 5(42 — 2, 6)
1,5(0, 752 + 4) = 5(6 — 0, 575z)
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ALGEBRE/EQUATIONS

Réponses :

\D Retour
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— = O

S = {10}
S = {1,6)
S ={1}
S = {11}
S={3}
S = {28}
S = {47}
4
s=1{:}
S = {0,95}
S = {20}
S = {5}
S={1}
13
S=154}
S = {6}
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